MATEMATHKA
PeanbHbli npoduiin
CXEMA ITPOBEPKHU TECTA
B cayuae, koraa B yCJIOBUM He YKA3aH MeTO/l PellleHUs 3a1aHMsl, JJI000H MeTOoX, NPUBOASIINI K
NPaBUJIBLHOMY OTBETY, CJIeAyeT CYMTATh BEPHBbIM, U BBICTABJIATH MAKCUMAJIbHOE KOJIHYECTBO
0aJL10B.
He TpeOyiiTe BEIYMCIICHHI 1 OOBSICHEHUH, €CJIM OHU HE TTPETYCMOTPEHBI B YCIIOBHH.
BricTaBisiiTe TOMBKO 11€J10€ KOJMYEeCTBO OAIIIOB.
He BpicTaBnsIliTE TONOJHUTENIbHBIE OAJLIBI.
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log%Z = —log. 2 20.
1] 6 2 logs 50 — log, 2 = log, 25 16.
logs 25 =2 20.
[Monyuenue P(2) = —2a — 12 2 0.
2. 50. a=-—6 [onyyenne —2a — 12 =0 20.
[TonydeHnue npaBUILHOTO OTBETA 16.
A= -9 30.
2l 8 0. S={1-2;1+i} | -9 = (3i)? 16.
z7=1—-2i,z,=1+1i(mo26.) 40.
[Tonyuenune 3eh 20.
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4. 8 0. T [Monyduenue tgf = —1 30.
[Monyuyenue f§ = %ﬂ 30.
x=-2
[Tonyuyenne [4x _oxtl_g > @
(26.3ax = —2; 36.
16.3a4% —2**1 — 8 > ()
5 | 86 | > {=2}U(Z +9) [Pemenne HepaBeHcTBa t2 — 2t — 8 > 0, 26
rnet =2%t>0 i
[Monyuenue HepaBeHcTBa 2% > 4 2 0.
Pemenne HepaBeHcTBa 2* > 4 u 3amuch 16
IPAaBUJILHOTO OTBETA '
HaxoxieHue AIMHbI pajnyca OCHOBAHHUS 26
. .
6. | 56. 32 o P
HaxoxieHre JIMHBI BBICOTHI IIMITHHPA 2 0.
Brruucnenmne odbema HUIMHIpPA 16.
[onyyenne DC = 12 cm 20.
7 86. E4 [Tonyuenne DO = 15 cm 20.
[Monyyenne OC = 9 cm 20.
Brruucnenue miomniaau tpeyronpauka DCO 20.




Haxoxzaenue JuiMHbI pagunyca OKpy>KHOCTH,

OINKMCAaHHOTO OKOJIO OOJIBIIEr0 OCHOBAHUS 26.
YCEYEHHOW MUPAMUBI
Haxoxaenne JUIMHBI pagryca OKpY>KHOCTH,
8. 86. 30° OMHUCAHHOTO OKOJIO MEHBIIETO OCHOBAHMS 20.
YCEYEHHOM MTUPaMUJIBI
HaxoxxneHue JuHbI IPOSeKIIK OOKOBOTO pedpa 26
Ha OoJIbIlIee OCHOBAHUE YCCUEHHON TTHPAMHUIBI '
HaxoxaeHne BeTUIuHbI HCKOMOTO YTJIa 20.
9 56 5 3anuce iy nonydenue 3r = 15 3 0.
' ' [Tonmy4eHne NpaBUIILHOTO OTBETA 26.
WNnentudumnuposanue x, = 0 u 26
Beruncienue f(0) = 1 '
10. Haxoxnaenue nmpousBogHoi GyHKIUU f 360.
2) 8 0. y=x+1
Beruncienune f'(0) = 1 20.
3anuch ypaBHEHUs KacaTelbHOU 16.
12
Uql"(f)= J\/2x+ 1dx 26.
10. 125 _1
8 0. — 2
b) Haxoxnenue oHo# nmepBoodpazHoi pyakuu f | 4 0.
[Ipumenenue hopmynsl HetoTona-Jleitbnuna u 26
MOJIy9YeHUE TIPABHIILHOTO OTBETA ’
 f(x)-3 V2x+1-3
lim———— = lim—— =
x4 X —4 -4 x—4 36
" V2x+1-3 V2x+1+3 ’
= lim .
10. 1 =4 x—4  \2x+1+3
8 0. = 2x — 8
©) 3 = lim = 36
x-a(x — D) (V2x +1+3) :
_ 2 1
=M 2xr1+3 3 20.
n=C}} 36.
5
11. | 86. = m = C3 36.
21 m
Brrunciienue 3HaueHus p = - 20.
[Moyuenne n = 10 20.
10—k
[Toyuenwne ypaBHenuss — — 2k = 0 36.
12.| 86. 45 YIEHHE YP 2
Haxoxnenne k = 2 10.
Boruncienune Ty = CZ, = 45 20.
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